



## Offerta Lista Nozze Bastia Umbra - Pro mozione Articoli da Regalo Bastia Umbr a - Fantasy

## Mappa



Fantasy, con sede a Bastia Umbra, in provincia di Perugia, è un'Azienda c

he vanta un'esperienza pluriennale nella fornitura di prodotti ed accessori dedicati a professionisti della ristorazione, delle attività alberghiere, della pasticceria, di forn i, pizzerie e molto altro ancora. Grazie alla disponibilità di un assortimento di oltre 20.000 articoli in pronta consegna, Fantasy è in grado di rispondere in maniera tem pestiva e professionale ad ogni tipo di richiesta della sua Clientela, offrendo soluzio ni adeguate a qualsiasi esigenza. Fantasy, inoltre, è specializzata nella vendita di ca salinghi e di articoli da regalo delle migliori marche, con servizio lista nozze.



Fantasy ti aspetta a Bastia Umbra (Perugia), i n Via Sacco e Vanzetti, con un vasto assortim ento di articoli da regalo e casalinghi per la t ua Lista Nozze. Esaudisci ogni tuo desiderio scegliendo tra le eccezionali proposte di Fant asy: disponiamo di un vasto assortimento di prodotti di elevata qualità delle marche più prestigiose. Ti offriremo consulenza e profes sionalità aiutandoti a scegliere le soluzioni pi ù adatte alle tue esigenze. Inoltre effettuiam o il servizio di consegna a domicilio e allesti mento degli oggetti regalati senza l'obbligo d i acquisto degli articoli invenduti. Cosa aspet ti? Vieni a farci visita! Per maggiori informazi oni chiamaci al n° di telefono 075 8039054 o visita il nostro sito.



## **FANTASY**

Tel. 075/8039054 http://www.fantasycasa.it/

Via Sacco e Vanzetti , Bastia Umbra , 06083

Nessun orario indicato